
 

Адв. МИЛЕНА М. ЈАНКОВИЋ 

   

Датум рођења: 14.05.1957.                                                              

Адреса становања: Општина Бољевац, насеље Ртањ, бб 

Број телефона: +38165/284-5631 

e-mail: advmilenajan@yahoo.com 

Образовање: 

 Правни факултет Универзитета у Београду,стечено звање-дипломирани 

правник, дипломирала 1983.године 

 Положен правосудни испит, уписана у Адвокатски комору Београда од 1987. 

године  

Радно искуство: 

 Адвокатска канцеларија Милена Јанковић   

- оснивач Адвокатске канцеларије у Београду, бавила се општом адвокатском 

праксом, са специјалношћу са имовинскоправним односима и у области заштите 

људиских права  

 Оснивач и заступник две невладине организације које имају стратегију 

заговарања заштите људских права и обезбеђење простепитета у локалним 

срединама 

- Оснивач је Удружења „Ртањ добре наде“ на подручју Општине Бољевац 

планина Ртањ, која се залаже за препород Бољевачког краја, брендирање Србије 

као светски познате дестинације и огранизовање локалник манифестација и 



 

догађаја.  

- Оснивач је и заступник Удружењу „Нестале бебе Београда“ са идејом 

заступања интереса родиетља и деце који сумњају да су деца отета у 

породилиштима у Србији, иницијатор Удрживања у кластер невладиних 

организација у цивилном сектору друштва, са сличним идејама и један од 

предлагача измене и допуне Закона о утврђивању чињеница о статусу нестале деце,  

Активности:  

 Учествовала у осмишљавању активности ових невладиних организација у 

подизању јавне свести о потребни лчокалног развоја и просперитета као и заштите 

мањинских обесправљених група, наручито деце. 

Личне особине:  

 Остварени бројни контакти са јавношћу у бројним интервјуима и говорним 

емисијама (РТС 1, Телевизија Прва, Телевизија Хепи). Највећи импкт са владиним 

секторовом остварен је у учешћу јавног саслушања у Народној скупштини 

Републике Србије, приком које се залага за доношење посебног закона, који је и 

донет.  

Остале вештине:  

Поседовање лидерске способности.  

 

 


